	                                      Avaliação Diagnóstica Arte - 9º ano

	Escola Estadual:
	Data:____/____/_____

	Aluno:
	Cidade:


Questão 1 (D3 LP - Eixo I Tópico Complementar I 1º item)

Leia o texto abaixo com atenção:

“O Renascimento indica um período vivido na Europa entre os anos de 1300 e 1650. Foi uma época de grandes avanços nas Artes, Ciências e Filosofia. A natureza e o ser humano são mais valorizados do que a religiosidade e os mitos. O mundo exalta a ciência. O Artista começa a ser reconhecido como autônomo e independente para expressar-se”.

Assim como no texto acima, a pintura renascentista:

A) É voltada aos deuses, retrata apenas divindades.

B) É comprometida com as questões da inclusão social.

C) É realista, apresenta o uso da perspectiva e da geometria.

D) É abstrata, reflete o subconsciente do artista.

Questão 2 (D2 LP - Eixo I Tópico Complementar I)

Leia o texto abaixo com atenção:

“Caricatura é um desenho de teor cômico que busca o humor, a crítica política ou de costumes. Os desenhos têm como característica o exagero nos traços marcantes da pessoa que é representada, nariz, olhos, boca ou qualquer outra característica de destaque. Geralmente são representados nas caricaturas os políticos, atletas e artistas”.

De acordo com o texto, assinale a alternativa que melhor representa uma CARICATURA:



A)                              B)


     C)


         D)
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_______________________________________________________________________________

Questão 3 (D8 LP - Eixo III, Tópico12, Habilidade 12.1)

Pauta ou Pentagrama é o conjunto de linhas usadas para a escrita / leitura das notas musicais de uma determinada partitura. Veja o exemplo abaixo. Sobre a pauta musical é correto afirmar que:
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A) Usa apenas a linguagem verbal.


B) Exibe símbolos monetários.


C) Usa da linguagem não verbal.


D) Exibe símbolos religiosos.

Questão 4 (D1 M - Eixo IV Tópico Complementar X)

O diagrama abaixo representa a planta baixa de um palco de teatro. As setas indicam a movimentação de um ator que sai do ponto 1, passa pelo ponto 2 e finalmente chega  ao ponto 3. Sobre essa movimentação é correto afirmar que:
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A) O ator saiu da coxia, passou pelo centro do 






         

     palco e chegou ao proscenium.







B) O ator saiu do camarim, passou pelo centro do           





                  palco e chegou à bilheteria.







C) O ator saiu da boca de cena, passou pelo 






                               urdimento e chegou à plateia.







D) O ator saiu da plateia, passou pelo centro do 





                               palco e chegou ao estacionamento.

Questão 5 (D2 M - Eixo I Tópico 5 Habilidade 5.2)

As pirâmides são o exemplo maior da arquitetura do Egito Antigo. Construídos a mais de 2.000 anos, esses monumentos serviam como túmulo aos Faraós e membros da nobreza.  Considerando que as pirâmides do Egito são compostas de uma base quadrada e quatro faces triangulares, marque a alternativa que melhor representa a planificação de uma pirâmide:

                    A)                                     B)                    

   C)                              D)
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Questão 6 (D29 M - Eixo IV Tópico 19 Habilidade 19.2)
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Complete a cruzadinha. Use a tabela abaixo além de seus conhecimentos sobre as ARTES CÊNICAS:

	VERTICAL
	HORIZONTAL

	1 – Estilo teatral que recorre principalmente ao humor.
	2  – Nome da prática cênica feita apenas com gestos e movimentos, sem o uso da fala.

	3 – Elementos ou objetos usados para ambientar e definir o espaço cênico.
	4 – Espécie de palhaço, o mesmo que bobo da corte.

	6 – Possui picadeiro, palhaços, malabaristas, acrobatas, entre outros artistas de diferentes especialidades.
	5 – Local onde são encenadas peças de teatro, dança, música entre outras.


Questão 7 (D19 LP - Eixo IV, Tópico 17, Habilidade 17.1)

O Inseto e o Leão (Esopo)

Um inseto se aproximou de um Leão e disse:

 – “Não tenho medo de você, nem acho você mais forte que eu. Se você duvida disso, eu o desafio para uma luta, e assim, veremos quem será o vencedor". 

E voando rapidamente sobre o Leão, deu-lhe uma ferroada no nariz. O Leão, tentando pegá-lo com as garras, apenas atingia a si mesmo, ficando assim bastante ferido. Desse modo o Inseto venceu o Leão, e foi contar seu feito para o mundo. Mas, na ânsia de voar para longe e  espalhar a notícia, acabou preso numa teia de aranha. Então se lamentou dizendo: 

–  "Ai de mim, eu que sou capaz de vencer a maior das feras, fui vencido por uma simples Aranha". Moral da História: O menor dos nossos inimigos é frequentemente o mais perigoso.

O que caracteriza o conflito na fábula acima é:

A) O desafio do inseto ao leão

B) A supremacia do rei dos animais

C) A vitória da aranha sobre o inseto

D) O vôo do inseto

Questão 8 (D32 M - Eixo III Tópico 15 Habilidade 15.4)

Entende-se por escala musical uma sequência de sons que se apresentam em um intervalo de repetição, normalmente na oitava, isto é, cada nota de uma determinada escala tem outra correspondente uma oitava acima (aguda) ou abaixo (grave).

Observe o diagrama abaixo e responda:


A tecla correspondente à nota musical Ré está representada pela figura:



A) 



B)   



C)  



D)  

Questão 9 (D23 LP - Eixo I Tópico 1 Habilidade 1.5)

Leia o Cartum abaixo:
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De acordo com o diálogo dos dois peixes, pode-se interpretar que o Cartum e um tipo de arte visual que:

A) propõe a simetria e o belo

B) reflete o abstracionismo

C) preocupa-se com a questão ambiental.

D) identifica-se na sociedade com humor e ironia.

Questão 10 (D7 M - Eixo I Tópico 5 Habilidade 5.1)

Geraldo de Barros é um dos mais importantes artistas do Movimento Concretista Brasileiro. 

Na pintura abaixo, intitulada “Função Diagonal” é possível identificar formas básicas da geometria, como triângulos, quadrados e losangos.

É correto dizer que as formas presentes na figura são:


                          A) Desalinhadas



B) Semelhantes



C) Rupestres



D) Profanas
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